

关注 杜苏芮 灾后重建

救援

福厦漳火速支援 清除倒伏树木

连日来,泉州共出动应急抢险1.6万人,处理倒伏、断枝树木,清理通畅300多条道路

海都讯(记者 柳小玲

文/图) 受台风影响,泉州市狂风大作,园林绿化树木倒伏、风折现象严重,倒伏、主干断折树木8万余株。为及时排除险情,清除倒伏树木、断落树枝,确保行人车辆安全和交通顺畅,连日来,泉州市共出动应急抢险1.6万人,处理倒伏、断枝树木,清理通畅300多条道路。记者获悉,此次参与清除倒伏树木、断落树枝,除本市出动的应急抢险队伍外,28日起,福州、厦门、漳州等外市应急抢险队伍也陆续支援泉州,参与清除倒伏树木、断落树枝工作。

29日上午,记者来到市区温陵北路见到,道路两侧种植的又高又壮的木棉树,大多数都已倒伏,抢险人员此前已第一时间清除主车道的倒伏树木,保证道路畅通,而部分非机动车道上的倒伏树木则东倒西歪,致使行人、电动车需绕道而行。

此时,阴雨绵绵,泉州市园林绿化中心的应急抢险队伍正在对一株10多米



应急队伍清除倒伏树木

高的木棉树进行处理,现场指挥队长立即组织人员使用机动链锯等工具对大树枝干进行分段切割处理,再逐段搬离至路边;同时组织人员对现场进行警戒,防止在进行切割作业时树木滚动砸伤行人。经过一段时间的处置,占道树木全部清理完毕,非机动车道道路恢复畅通。

29日上午11时许,记者来到市区城西路见到,原先道路两侧的刺桐树也受损严重,出现大面积的倒伏,受损树木东倒西歪,现场一片凌乱。园林

工人正分工有序,对道路通行、沿街商户影响较明显的倒伏树木抓紧清理。记者见到,由漳州市十二建设及春天生态园林公司组成的15人应急队伍,一大早从漳州赶来,抵达城西路后便立即投入抢险工作。

“此次漳州市共有96位抢险人员,于昨日陆续抵达泉州支援我中心,根据任务调配,主要负责城西路、城北路、北门街、泉山路等路段的树木清理。”泉州市园林绿化中心相关负责人介绍道。

人物

坚持一天一夜抢修 他为万家点亮光明

惠安县崇武的卓世川让抢修复电的时间更短些

海都记者 董加固

通讯员 黄伟超 黄泽源 文/图

“这段高压线路已经抢通,就差点零星的低压线路抢修。一会明溪公司新的支援抢险队伍就到,你带队去收个尾,整个片区就都有电了。”7月29日,在泉州市惠安县崇武镇供电所二楼高压配电班办公室,国网惠安县供电公司“双满意”共产党员服务队成员、崇武所副所长卓世川的声音显得很疲惫,但坚定的指挥再次给大家传递出决胜光明的希望和力量。



卓世川(左一)

他让抢修复电的时间更短些

7月28日上午,今年5号台风“杜苏芮”登陆带来的狂风暴雨对崇武所辖区的电网造成了很大的影响。转瞬间,系统中接踵而至的故障报文和群众的报修电话,如同外面的疾风骤雨扑向供电所,扎进了分管生产业务的卓世川心中。

台风“杜苏芮”登陆后的35小时,卓世川全身心都扑在抢险组织上。班

组人员故障巡视安排、灾情统计、抢修方案制定、物资调配、不同抢修任务接续时的人员调配,平时得心应手的工作在瞬间指数级地倍增,让他有些吃不消。急难险重看党员,他不提困难,只想办法,在所长的支撑下,调动全所的力量参与抢修,尽力把手上的工作盘得更快些,让抢修复电的时间更短些。

“我家有病人需要吸氧,什么时候有电?”7月28日11时许,崇武所接到一通紧急电话,山霞镇后洋村的庄女士迫切地请求尽快组织抢修。卓世川当即通知最近的抢修人员前往勘查故障情况,在摸清情况后,迅速做出决策,将应该用户线路的其他故障线路段断开,率先恢复未故障范围,并抢通被风刮断的入户线路。

虽然不在现场,但每一刻都在说抢险的事

紧随灾情而来的还有温暖的援手。7月28日晚上,在国网福建电力有限公司的调配下,来自国网三明供电公司的“双满意”共产党员服务队抵达惠安,有2支小分队开拔崇武。简短的寒暄后,卓世川根据所长的安排,抓紧向支援领队报告了灾损情况,并连夜安排抢修工作。抢险力量得到了充实,卓世川对早日恢复供

电也多了份底气。“兄弟单位对情况不熟悉,工业区是否有企业自发电源要帮他们把下关。”“这单抢修材料是不是少开了金具,再核对下?”“你们那的抢修结束了,直接转去这个点,材料我这里直接送过去。”虽然不在现场,但卓世川每一刻都在说抢险的事情。忙碌了一天,他嘴里都快能喷出火了。29日在听取该所抢

修进展顺利的汇报后,崇武镇副镇长吴振宁关切地说道:“就这一天一夜,感觉小卓双颊都扁进去了。”“青山线剩下的这段倾斜杆,杆身没有裂纹,可以用吊车扶正,在这里补1组拉线,直接送电。”7月29日傍晚,卓世川带着回来复命的同事又布置了一项任务。天渐渐黑下来,但他的心中已经看到了光明。

台商区综合执法应急局

以“迅”应“汛” 坚守防汛救灾最前线

海都记者 柳小玲 通讯员 邱燕萍 文/图

面对严峻汛情,泉州台商区综合执法应急局全体干部职工迅速行动,积极作为,深入一线防汛救灾,一个个忙碌的身影在群众危难时刻奋勇向前,一幕幕感人事迹在抢险救灾中不断上演,用实际行动守护着身后沉甸甸的责任,也是对“让城市更美好”的一份诠释。



以迅应汛

同时间赛跑,筑牢抢险救灾“堤坝”

雨情就是号角,汛情就是命令,台商区综合执法应急局坚决扛起责任,第一时间启动应急预案,迅速激活防汛指挥体系。局、支队领

导迅速下沉挂钩乡镇、靠前指挥,全体干部职工下沉一线,开展隐患排查,同时,成立4支应急救援队伍,组建4个党员先锋队,严阵以待,

统筹做好调度指挥和应急处置准备,迅速形成领导带头、深入一线、上下联动的责任体系,有效为防汛救灾筑牢“堤坝”。

和速度同频,彰显责任担当“力度”

一大队坚持问题导向,对辖区内工贸、危险化学品、非煤矿山等受台风影响容易造成影响的企业进行检查,确保及时应对处置突发事件;二大队分赴交通运输行业一线,对企业、公

路、桥梁、内河水域等重点部位开展拉网式检查,确保隐患险情及时处理;三大队注重防范工作要点,全面开展“扫海”行动,对陆岛码头、十六号泊位、浮山码头及辖区内各个澳口巡查

监管,确认所有在册渔船及乡镇备案船舶共计323艘全部回港避风;四大队对全区施工围挡、户外广告、破损公共设施及井盖等易发生安全隐患的地方加大巡查力度,保障城市正常运行。

与风雨同行,展现为民纾困“温度”

在抢险救灾最前线,在人民群众最需要时,随处可见执法应急人忙碌的身影,连夜拆除可能倒塌的存在安全隐患的广告,清理倒塌的围挡、清

理倒伏的树木、清除淤堵塞的排水口,冒着过膝的积水巡视,大雨面前,舍小我、为大我,切实为人民群众筑起最温暖、最坚实的安全屏障。截至

目前,共出动执法队伍33支,人员646人,装备55台,疏散群众9人,清理障碍567起,城镇清淤38处,排涝31处,紧急加固执法船1艘。

平和县开展交通秩序集中整治 提升文明形象

为进一步提升全县文明创建工作,营造安全有序的道路交通环境,近期,平和县公安局、城市管理局联合开展交通秩序集中整治。

据了解,此次整治行动分为宣传劝导和集中整治两个阶段。宣传劝导阶段,执法人员向沿街商铺

上门入户宣传,现场纠正违法行为,宣讲违法行为的危害性,最大限度争取群众对整治行动的理解与支持,自觉摒弃交通陋习,做到文明出行。集中整治阶段将重点查处驾驶摩托车、电动车未按规定戴安全头盔,未按规定登记号牌,加装遮阳伞以及车辆

违法停车、逆向行驶、不按信号灯通行等交通违法;依法依规整治车辆占用人行道和未在规定区域停放,住户及商家占用停车位、占道经营、占用道路等交通乱象,打击私自拆除护栏、破坏交通标志标线等破坏交通设施行为。(刘以珊)